FEOy OOLLNe 36

YpoK maTeMaTUKun B 4 Knacce:

«dIncbMeHHOe YMHOKEHHME HA
YHUCJIA, OKAHYMBAKOIIIHECS
HYJIAMM)

Yuutenbs: BaoosuHa E.1HO.
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Tema ypoka:

«['lncbmeHHoOE YMHOXEHNE Ha YNCJT1a,
OKaH4YNBaAKOLWNECH HYTTIAMIN»

YyeOHasa 3apava:
Hay4yntbcsl MIMCbMEHHO YMHOXaTb

MHOIO3Ha4Hbl€ YNCJ1a HaA YNCJTla,
KOTOPbIE OKaAHYNBAKOTCA HYJTAMMW.




ANroputM yMHOXEHUSA

BTOpon MHOXUTENb 3anucbiBato Tak, YTOObI
HYNM OCTannCcb B CTOPOHE.

YMHO>Xato MHOro3Ha4yHoe 4Y1cro Ha 4Yncno,
HE o6pau.|,as=| BHUMaHUA Ha HYIIN.

K nonydeHHOMY pe3ynbraTy NpunmcbiBato
Hynn.
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CamocTosiTenbHaa pabora

*A) 736:300 6 324- 50
*B) 6 895+ 72 456 + 658
784 - 600+ 2 907 - 30

x- 4= 432-30
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*B) 784 - 600 + 2 907 - 30 =557610
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°I)x-4=432 -30
e x-4=12 960
x=12960 : 4

x =3 240
IlpoBepka:

3240 - 4 =432 -30
12 960 =12 960
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. CoBceM He TTOHSIT.



JIOMamHee BaAaHne.

o C 13 NO 41 —- O6ﬂ3aTeanoe nng Bcex

o No 46 I'Ipe,qnararo TeM KTO He 6OI/ITCFI
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